

市民请放心!

我市生活物资供应充足价格平稳

■记者庞赟 吴青朋
实习生龙婷 通讯员王曙峰

疫情防控期间，群众的菜篮子、米袋子是否有保障？8月10日，记者走进市区农贸市场和鲜蔬超市了解到，市民关心的各种水果、蔬菜、粮油等供货充足，价格平稳。

●商超秩序井然

“你好，请出示健康码，测体温入场，谢谢。”在市区各大超市或农贸市场入口处，工作人员都在组织进入的市民出示健康码、行程码，测量体温，并要求市民佩戴口罩出入超市、市场。

在银泉大道一家蔬果鲜生超市内，记者看到，货架上摆满了各类新鲜的蔬菜、水果、肉食，“米袋子”堆满了货架，“油罐子”也排满了，各类商品明码标价。市民均佩戴好口罩，有序购买。

“我们这里的进货量和以往一样，各种蔬菜水果供货稳定充足，价格平稳，能够满足周边居民的日常需求。”超市工作人员说。

在十六潭路一菜市场，记者看到，各种时令蔬菜、肉类、粮油、米面、水果等供应齐全，货足价稳。

“客流量还是比较稳定的，和平常差不多，我们防疫措施做好了，居民也放心前来购买。进货也和平常一样，价格是根据批发价进行调整的，总体还是和平常差不多，比较稳定。”摊主刘女士说。

●物资供应充足

记者从市商务局了解到，目前全市市场保供主要供应网点有49家。8月10日的市场保供基本情况日报表显示，我市主要生活必需品库存量（不含政府储备量）充足，如大米有962.6吨，面条286.23吨，食用油468.84吨，猪肉122.42吨，禽肉179.31吨，鸡蛋65.89吨，蔬菜类有519.98吨。

据市商务局相关负责人介绍，目前，



我市生活保障物资绿色通道畅通，企业组织生活必需品采购的主要渠道有当地供应、省内外批发、总部配送多管齐下。按省储备肉要求，我市有储备肉500吨还未动用，未在日报表列入，同时日报表未列入发改委粮食局关于储备粮数据，因此实际大米储备按销售情况供应15天以上无问题。此外，我市蔬菜在田面积39.69万亩，产量50万吨以上，保供交通顺畅，蔬菜供应充足。

针对当前疫情，8月4日，市商务局发出紧急通知，要求各县市区商务部门强化责任落实，完善工作预案，保障市场供应，加强市场监管，注重风险防范，进一步完善保障供应工作预案，充分发挥保供机制和前期市场保供贡献突出企业的作用，有效掌握当地重点商超和批发市场的商业储备实力。重点指导当地重点商超和批发市场加强产销衔接，增加库存数量，确保商品丰富、货足价稳，满足市民生活所需。

市商务局还成立11个小组，每日对城区大型商超、农贸市场、综合体开

展疫情防控督查，一方面督促企业落实主体责任，做好防控工作，另一方面重点关注生活必需品的供应情况，及时发现苗头性、倾向性问题，做好应对准备。

●各类物资价格平稳

根据市发改委价格监测中心8月9日对城区华信农批市场、温泉中心市场、三号桥菜场及七大超市粮油、鱼、肉、蔬菜等价格进行监测的结果显示：监测的49个品种，与上个监测日（8月5日）比，本期我市城区超市“菜篮子”粮油类、牛奶平均价格稳定，猪肉类、牛肉、调味品类平均价格上涨，禽产品类、淡水鱼类平均价格有涨有跌，杂粮类、水果类、豆制品类平均价格下跌，蔬菜类平均价格与上期比跌0.66%。

此外，药店体温枪、84消毒水、消毒酒精、酒精喷雾、免洗手消毒凝胶、一次性医用口罩等防疫物资供应充足，不限量销售，价格基本稳定。

咸安区永安街道
疫情防控出实招

本报讯（记者葛利利 通讯员黎淑芳）连日来，咸安永安街道办事处创新工作方法，全方位加强辖区群众宣传教育，筑牢疫情防控群众基础。

据了解，7月29日以来，永安街道办事处多次召开疫情防控专题会，发动小区党支部、楼栋长、物业、志愿者等多方力量2300余人联防联控战疫情。工作中，下沉干部、社区“两委”带领网格员、小区党支部、志愿者在小区入口设立疫情防控检查点，对进入人员实行测体温、查检验健康码和行程码，重点排查中高风险地区返咸人员。加强指导与督办，领导干部每天巡回各小区，督促防控人员不间断开展外来人员检查和管控。目前，永安街道办事处已排查出外地返咸人员4423人，并严格落实相应的管控措施。

与此同时，永安街道办事处采取15辆流动宣传车跑起来、300多个小喇叭喊起来、120条横幅拉起来、3.5万份《永安街道新冠肺炎疫情防控指挥部紧急提示》发起来、128个电子显示屏亮起来、4万条短信、微信转起来等方式全方位、全覆盖营造浓厚宣传氛围，提升居民自我防护意识。

下一步，永安街道将持续开展入户排查、小区值守、氛围营造等工作，切实扛起防疫责任，保一方平安。

通山县烟草专卖局 组织看望慰问困难党员

近日，通山县烟草专卖局党总支书记向困难党员送去组织的关怀，并开展谈心谈话，鼓励其坚定生活信心，做好个人防护，牢记初心使命、永远跟党走。（通讯员 黄国枫）



通山县烟草专卖局 组织开展核酸检测

8月10日，嘉鱼县烟草专卖局在办公楼设立核酸检测采样点，邀请嘉鱼县疾控中心为全体职工开展新冠病毒核酸检测。检测现场实行出入分离，落实“一米”警戒线，保障采样工作安全有序进行，确保做到应检尽检、不漏一人。据统计，全体干部职工、保安员、保洁员、食堂工作人员等共计50人参与本轮核酸检测，切实筑牢疫情防控屏障。（通讯员 谭昊）



汉口银行咸宁分行开展党员“办实事”活动 全力支援滨河社区疫情防控

为深入践行“为群众办实事”活动内涵，积极参与和助力分行对接社区疫情防控。8月9日，汉口银行咸宁分行党委组织分行疫情防控党员应急突击队前往滨河社区捐赠防疫物资及对接疫情防控事

宜。

分行积极响应总行、地方政府及社区的疫情防控号召，主动了解社区疫情防控整体态势，全面动员、迅速行动，全力支持社区疫情防控。一是承担金融责任，捐赠

防疫物资。当日下午，分行向滨河社区进行了防疫物资捐赠。主要有：医用外科口罩3000个、8箱矿泉水、一箱酸梅膏，酒精和免洗消毒凝胶等。二是彰显金融担当，助力疫情防控。完成物资捐赠之后，分行党员应急突击队在社区完成了主动报到，全体队员将服从社区统一安排调度，协助社区开展小区值守、人员排查等疫情防控工作。三是履行金融使命，密切共建组

带。分行与社区工作人员就进一步强化银社联系互动，深入推进党史学习教育、金融知识进社区宣传活动等事宜进行了讨论研究。

下一步，汉口银行咸宁分行将在做细做实辖内疫情防控工作的基础上，主动承担社会责任，全力支持社区疫情防控需求，为打赢当前疫情防控阻击战贡献汉银力量。（通讯员 宫澳华）